

Önk/31-17/2024.

## J e g y z ő k ö n y v

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. október 22-én** (csütörtökön), **08.00 órai** kezdettel megtartott **17. (rendkívüli)** nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Városháza díszterme

**Jelen vannak:** Bedő Tamás polgármester, Máté Attila alpolgármester, Bartók Norbert, Cseri Gábor, Gyovai Zsolt, Hekkel Zoltán, Malik László, Dr. Kádár László Levente, Komlósiné Rácz Nikolett, Laczkó Zsolt, Murányi László és Dr. Somogyi Árpád képviselők, **összesen 12-en.**

Skribanek Csaba r.alezredes, mb. városi rendőrkapitány, Kajtár István c.tű.alezredes, a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka, Podhoretz Krisztiánné, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Barcsi Judit aljegyző, Komlósiné Széll Gyöngyi, a gazdálkodási iroda vezetője, Vinczéné Dudás Katalin, a szociális és lakásügyi iroda vezetője, Varga Júlia főépítész,

Gyöngyi Alexandra, a Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola intézmény-vezetője, Ádám Erika, a Csoterm Kft., a Csongrádi Beruházó Víziközmű Társulat ügyvezetője és a Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója, Balog András, az oktatási, művelődési, vallási és sport bizottság nem képviselő tagja,

Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Hírek szerkesztője.

### Napirend előtt:

**1. Bedő Tamás polgármester:** Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a rendkívüli ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja jelen van.

**Bedő Tamás polgármester:** Az október 3-ai alakuló ülésen Balog András, az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság nem képviselő tagja nem tudott részt venni, ezért a mostani ülésen teszi le az esküt. A bizottsági taggá választása megtörtént október 3-án.

### Balog András leteszi az alábbi szövegű esküt.

„Én ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek: jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **bizottsági tagsági tisztségemből** eredő feladataimat Csongrád város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

/Az eskütevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen !”/

- - -

2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét *sürgősséggel*, a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal egyetért a napirenddel és az alábbi határozatot hozza:

### 171/2024. (X. 22.) önkormányzati

#### **H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 22-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. CSONGRÁD VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA 3 RÉSZTERÜLETEN – egyszerűsített eljárásban történő partnerségi egyeztetés / véleményezési szakasz lezárása
2. Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítása több részterületen – általános eljárásban történő partnerségi egyeztetés / véleményezési szakasz lezárása
3. Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testületével a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás felülvizsgálata
4. Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához, és tájékoztató az előző évi forduló eredményeiről.
5. Javaslat: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására.
6. Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény
7. Javaslat: 6640 Csongrád, Fő u. 5. III./1. és a 6640 Csongrád, Orgona u. 16. IV./12. szám alatti önkormányzati tulajdonú szociális bérlakások költségelvé lakássá történő átminősítése
8. A Képviselő-testület 2024. novemberi és decemberi ülésének időpontja és napirendjei
9. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

#### **Zárt ülés:**

Z/1. A Csoterm Kft. beruházási hitel felvétele és önkormányzati kezesség vállalása

Z/2. Javaslat Szociális Díj adományozására

Bedő Tamás: Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a mai ülésen nem lesz interpellációs időszak, mivel a mai ülés rendkívüli. A november 21-ei ülésen pedig azért nem lesz interpellációs időszak, mert az ülést követően közmeghallgatást tartanak. Továbbá megkéri a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a decemberi ülés előtt, írásban nyújtsák be az interpellációkat.

### Napirend előtti hozzászólások:

Malik László képviselő bejelenti, hogy Túri-Kis István atya életének 66. évében, tagságának 37. évében péntek hajnalban elhunyt. Emlékét szívünkben őrizzük. Temetési gyászmiséjére csütörtökön, 10 órakor a Piroskavárosi Szent József Plébánia templomban kerül sor, majd azt követően a temetésére.

Bedő Tamás megköszöni a megemlékezést, részvétet nyilvánít a családnak és a hitközösségnek.

Murányi László képviselő „Gratulálok” címmel az alábbiakról szól. Egy héttel ezelőtt a gyermekkorát idézte Csongrád központja. Egy szenzációs, jól szervezett vásárt rendeztek. Gratulál hozzá és megköszöni a rendezőknek. Erről már 10-15 évvel ezelőtt – függetlenül attól, ki volt a polgármester – többször szólt, hogy hozzák vissza a kirakodóvásárokat, legalább évente 1-2 alkalommal. Nem volt rá fogadókészség, mert úgy sem érdekelné az embereket kifogással. A szomszéd városokban – Szentesen, Kiskunfélegyházán – megmaradtak ezek a szokások. Úgy gondolja, hogy kishitűek voltak. Ez a rendezvény bebizonyította, hogy igenis meg lehet szólítani az embereket. Arra kéri a polgármester vezetésével a város képviselő-testületét, ne menjenek el ez mellett, legyen már végre valaki, aki menedzseli, felszúrja ezeket az eseményeket, segít megszervezni, akár városi rendezésben is. Most is egyeztetni kellett a város vezetőjével a rendezvényről, amire igen volt a válasz. Kezdjék újra bevezetni ezeket Csongrádon. Még egyszer köszöni ezt a rendezvényt a szervezőknek, nagyon jó volt.

Bedő Tamás polgármester is gratulál a képviselő társainak, a Mi Hazánk szervezésében Csongrádon zajlott az országban az első ilyen kezdeményezés, remélhetőleg az országban sok helyen követik majd. Nagyon jó véleményeket hallott róla.

### Napirendek:

#### **1. CSONGRÁD VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA 3 RÉSZTERÜLETEN – egyszerűsített eljárásban történő partnerségi egyeztetés / véleményezési szakasz lezárása**

Varga Júlia: Bizottsági ülésen már szó volt róla, hogy a határozati javaslatot azzal egészítenék ki, hogy a településrendezési tanulmányterv elkészítését a beruházó vállalja. Miután ezt elfogadja a képviselő-testület, lefolytatják az eljárást.

Bedő Tamás: Tudomása szerint ezt szavazták meg a bizottságok is, a kiegészítés előterjesztői lesz. Ha elkészül ez az anyag, újabb rendkívüli ülést tartanak, hogy ne szakadjon meg a folyamat és haladjanak.

## **Bizottsági vélemények:**

Malik László, a városgazdasági és pénzügyi bizottság elnöke annyival szeretné kiegészíteni a főépítész asszonyt, hogy a bizottsági ülésen szóban megállapodtak a beruházókkal, hogy megkezdik a belső telekhatárok rendezését és a felvázoltak szerint halad ez a folyamat tovább. A tanulmányterv elkészítése kiemelten fontos. A bizottság a kiegészítés figyelembevételével, egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke elmondja, hogy a folyamat 2019-ben indult a kérelem benyújtásával. Azért kérték a határozat módosítását, hogy valamilyen szinten biztosítva legyen a város a beruházás tényleges megvalósításáról, és lássák a beruházó konkrét elképzelését. A bizottság a kiegészítéssel együtt, egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Murányi László mindkét napirendre vonatkozó megjegyzése: az anyagban azt írják, hogy lakossági fórumot tartottak október 7-én. A jövőben kerüljék az olyan helyzeteket, amikor egy lakossági fórumról sokan nem tudnak, személy szerint Ő maga sem. Van a városnak egy újságja, ami mindenkihez eljut, abban jelentessék meg az ilyen jellegű dolgokat.

Bedő Tamás: A fórum alapjaiban már nem változtatta volna meg az előterjesztést. Ez a partnerségi egyeztetés lezárását követő kötelező lakossági fórum volt, csak ezekre a részterületekre vonatkozik. A kérelmeket befektetők, lakosság, érdekeltek adták be. Ehhez érdemben már nem lehetett hozzászólni. Korábban két lakossági fórumot is tartottak, aki érintett benne, az el tudott jönni, egyébként meg rajtuk kívül nagy érdeklődésre nem tarthatott számot, mert nem a teljes rendezési tervvel kapcsolatos lakossági fórum volt, hanem csak ezekre a részterületekre vonatkozóan. A kötelező köröket már lefutották. Szabadság miatt nem tudott ott lenni, de feltételezi, hogy mindenben megfelelt a jogszabályoknak.

Gyovai Zsolt: Elmondja, hogy a jogi és közbeszerzési bizottság együtt tárgyalta ezt a napirendi pontot, nagyon alaposan végig elemezték minden részletét. Nyilván azért, hogy az önkormányzat és a város biztosítva legyen arról, hogy ezen a területen valójában az fog megvalósulni, amit szeretnének, és amit 2019-ben eléjük tettek. Bízna abban, hogy minden akadály elhárul a vállalkozók elől és hamarosan láthatják ennek az eredményét.

Máté Attila: Az anyagot valóban megelőzte egy lakossági fórum, amin helyettesítette polgármester urat. A bizottsági üléseken is kiderült az, hogy vannak félelmek a területtel kapcsolatban, a megvalósítást illetően. A vétel 2019-ben történt, akkor láttak egy látványtervet a megvalósítási folyamatról. A tulajdonos előadta, hogy voltak őket kizáró, és hátráltató okok: covid, gazdasági válság, illetve voltak technikai okok is. Amit vállalnak, azt próbálják megcsinálni. Megjegyezi, magánemberként is, ha eltervez valamit, küzdeni kell a megvalósulásáért. Véleménye szerint az önkormányzat minden támogatást megad ahhoz, hogy haladjanak. Ezzel a kitételrel, amivel a főépítész asszony kiegészítette a határozatot, lesz egy biztosítékuk, hogy legalább meglátják, mit

szeretnének megvalósítani. Azon a lakossági fórumon sem volt konkrétum. Mutattak egy vázrajzot, de az nem tűnt egy komoly megvalósítási tervnek.

A tegnapi bizottsági ülésen kérdezte jegyző urat, hogy amikor 2019-ben eladták ezt a telket, volt-e kikötés arra vonatkozóan, hogy ha nem valósítják meg a beruházást, akkor esetleg visszaszáll az önkormányzatra?

Dr. Juhász László: Az előterjesztés a kiegészítéssel megfelelő formát ad a beruházás újra tárgyalásához. Ez az öt év hosszú idő, amiben a vállalások nem teljesültek. Tisztalappal indulva, a tanulmányt elkészítve, a testület kellőképpen fogja motiválni és körbejárja a témát, hogy a beruházás megvalósuljon.

Bedő Tamás: A testület kifejezett céllal értékesítette 2019-ben a területet. Már nagyon várja az anyagot a beruházóktól.

Malik László azt kéri, kerüljön a leírtakba, amit korábban említett és a beruházók is vállaltak, hogy a belső telekhatárokat rendezik és azt is bemutatják a tanulmánytervvel együtt.

Bedő Tamás: Az a tanulmánytervnek legyen része, mi erre nem hozhatunk határozatot, mert magántulajdonban van. Az a beruházó érdeke, hogy a területhatárok rendezését, az összevonásokat megtegye, mert addig nem tud pályázni. Ez az ő tulajdonuk, úgy rendezik benne a területhatárokat, ahogy akarják. Nyilvánvalóan a tanulmánytervben szeretnék látni, hogyan fognak alakulni a telkek. Azt tesszük a határozatba, hogy csak akkor mennek tovább, ha látják a beruházási koncepciót.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a kiegészített határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**172/2024. (X. 22.) önkormányzati**  
**FJL/378-39/2024.**

### **H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „CSONGRÁD VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA 3 RÉSZTERÜLETEN – egyszerűsített eljárásban történő partnerségi egyeztetés / véleményezési szakasz lezárása ” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett véleményeket a mellékelt tervezői szakmai válaszok szerint elfogadja.
2. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a véleményezési szakaszt ezúton lezárja.

3. A Baltás területére vonatkozó módosítási eljárás folytatására a telepítési tanulmányterv Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete általi elfogadása után kerülhet sor.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Varga Júlia főépítész

## **2. Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítása több részterületen – általános eljárásban történő partnerségi egyeztetés / véleményezési szakasz lezárása**

Bedő Tamás polgármester: Ez az általános eljárás, amiről szeptember közepén volt lakossági fórum. Minden érintett értesítve lett, nagy volt az érdeklődés, mindenki elmondta a véleményét. Volt olyan, aki általánosságokat szeretett volna módosítani a Petőfi utcának egy ikonikus épületével kapcsolatosan. Ez nem volt része ennek a módosításnak. Közben megérkeztek a szakhatósági vélemények is. Amennyiben ma lezárják ezt a folyamatot, decemberben visszahozhatják a testület elé.

### **Bizottsági vélemények:**

Malik László a városgazdasági és pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy az előterjesztést a bizottság egyhangúlag támogatta.

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**173/2024. (X. 22.) önkormányzati**  
**FJL/102-74/2024.**

## **H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „CSONGRÁD VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA TÖBB RÉSZTERÜLETEN – általános eljárásban történő partnerségi egyeztetés / véleményezési szakasz lezárása ” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett véleményeket a mellékelt tervezői szakmai válaszok szerint elfogadja.
2. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a véleményezési szakaszt ezúton lezárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Varga Júlia főépítész

### **3. Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testületével a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

#### **Bizottsági vélemények:**

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke elmondja, az önkormányzat a jogszabályban előírtaknak tesz eleget, a jogszabályi előírásoknak megfelelően kell támogatni a nemzetiségi önkormányzat működését. Minden választás után felül kell vizsgálni a megállapodást. Jelenleg ebben technikai jellegű módosítások történtek. A bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést és jó munkát kíván a roma nemzetiségi önkormányzatnak.

Malik László a városgazdasági és pénzügyi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Murányi László: Gratulál Podhoretz Krisztiánnénak és kéri a testületet, hogy bízzanak bennük és segítsék őket. Hosszú időn keresztül részt vett a munkájukban. Voltak gondok is a működésükben. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi elnöknél egész biztosan jó kézben lesz a cigány kisebbség sorsa. Gratulál mindannyiuknak, jó munkát kíván!

Bedő Tamás polgármester szintén gratulál, elmondja, hogy október 14-én megalakult a roma nemzetiségi önkormányzat, jó munkát kíván nekik, hiszen lesznek közös dolgaik, különösen az alsóváros szociális város rehabilitációs pályázata. Az irodahelyiségről megkezdődtek az egyeztetések.

Szavazásra bocsátja az együttműködési megállapodást.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**174/2024. (X. 22.) önkormányzati**

FJL/35-1/2024.

**H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testületével a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás felülvizsgálata*” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület az együttműködési megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal - egységes szerkezetben - elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást Csongrád Városi Önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: 2024. október 31.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai,
2. Gazdálkodási iroda

**4. Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához, és tájékoztató az előző évi forduló eredményeiről.**

Bedő Tamás polgármester: Tekintettel arra, hogy szorosan összefügg a 4. és 5. napirend, indítványozza, hogy vitassák együtt, de külön szavazzanak róla. A bizottsági véleményt is egyben kéri. Kiemeli, hogy az önkormányzati támogatást meg fogják emelni 5.000 Ft-ról 8.000 Ft-ra.

**Bizottsági vélemények:**

Cseri Gábor az oktatási, művelődési, vallási- és sport bizottság elnöke elmondja, mindkét napirendet egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatta a bizottság. Nagyon örülnek annak, hogy a város évek óta csatlakozik a pályázathoz. Az a kérése a bizottságnak a vármegyei képviselőkhöz, hogy az előző évekkkel ellentétben, a vármegyei önkormányzat is adja hozzá a támogatását annak érdekében, hogy a tudásba fektetett apró forintok kamatozzanak. A 10-13.000 Ft nagyon jól fog jönni, de természetesen a 8.000 Ft-nak is nagyon örülnek. Felvetődött, hogy lehetne-e ez még több. Polgármester úr elmondta, hogy nem csak ezen az úton támogatja az Önkormányzat a felsőoktatásban lévő tanulókat, hiszen a Tehetségekért Alapítványon keresztül is ad a város támogatást. Az a pályázat is nem sokára kiírásra kerül.



Bedő Tamás: A bizottsági ülésen azért mondta, hogy nem lehet magasabb az ösztöndíj összege, mert már ez is 60 %-os emelés, de jövőre szintén ilyen mértékben fogják emelni az alapítványba befizetett pénzt és ott is lehet majd elérni támogatást.

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, a tavalyihoz képest emelték a jövedelemhatárt, másrészt a támogatás összegét 5 eFt-ról 8 eFt-ra emelték, amit egyhangúlag támogatnak.

Malik László a városgazdasági és pénzügyi bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag támogatja mindkét előterjesztést.

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság együtt tárgyalta a két napirendi pontot. Örömmel vették, hogy a támogatás összege növekedett. Ez az ösztöndíj pályázat három pilléren áll: önkormányzat, vármegye és minisztérium. Bízunk abban, hogy a vármegye is legalább ennyivel hozzá fog járulni az ösztöndíjhoz. Arról is szó volt, hogy ha sok igény jönne be, a későbbiekben ez bővíthető lesz.

Bedő Tamás polgármester: A jövő évi költségvetésben már a pontos számok lesznek benne, hiszen az igénylés most fog indulni. Ugyanakkor ennek az a sajátossága, hogy mi megigényeljük a támogatást, és folyósítjuk a támogatáskezelőnek, viszont a diákok április közepén kapják meg. Mi a döntések után azonnal utaljuk a pénzt. Bízunk abban, hogy húsznál több pályázó lesz és annak az összege fog bekerülni a jövő évi költségvetésbe.

Murányi László kérdezi Laczkó Zsoltot, aki az elmúlt ciklusban is vármegyei képviselő volt, hogy miért maradt el a megyei támogatás? Most már szerencsére elége erősek vagyunk a megyén Csongrád vonatkozásában, ne interpellációként adják be a megyén a város kérését, hanem írásban. Legyen nyoma, hogy a megyén ezt kezdeményezték. Nagyon furcsának találja, hogy az elmúlt években ehhez így állt hozzá a megye.

Bedő Tamás: A vármegyei közgyűlésnek nincs hatalmas költségvetése, tekintve, hogy most már csak területfejlesztési feladatokat lát el és állami normatívából működik, így saját bevételei korlátozottak. Jelezni fogja a vármegyei közgyűlés elnökének, hogy Csongrád szeretné, ha a vármegye is hozzájárulna az ösztöndíjhoz, de hogy milyen pénzügyi helyzetben vannak, ez az ő döntésük. Mi a magunk részéről, amit tudunk, megteszünk, de a vármegyének is lesz akkora mozgástere. Ha a vármegyei közgyűlés a támogatás mellett dönt, akkor teljesen mindegy, melyik településről megy be az igény, nem lehet településként eltérő módon elbírálni a pályázatokat, egységesen ad támogatást. Mint, ahogy mi sem teszünk különbséget a gyerekek között, mindenki 8.000 Ft-ot kap.

Máté Attila: Felvetődött benne, hogyan lehetne még több jelentkezőt bevinni ebbe a támogatási formába és van-e még olyan dolog, amin esetleg lehetne változtatni. A pénzügyi helyzet befolyásolja a legjobban, ezért is emeltek az egy főre jutó jövedelmen. Bízunk benne, hogy ezáltal még többen fognak jelentkezni.

Arra kéri a szülőket, éljenek ezzel a lehetőséggel, mert egy felsőoktatási képzés nagy anyagi terhet jelent. Szeretné megkérni a megyei képviselőket, hogy ebben hárman hathatósan tegyenek, hátha sikerül mellé rakni, mert ezeknek a gyerekeknek nagyon nagy szüksége van az ilyen jellegű támogatásra.

Jelezni fogja a testületi ülésen elhangzottak alapján a vármegyének, hogy amennyiben lehetőségük van, járuljanak hozzá az ösztöndíjhoz.

Szavazásra bocsátja a beterjesztett *határozati javaslatot*.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**175/2024. (X. 22.) önkormányzati**

Szo/201-8/2024.

**H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához, és tájékoztató az előző évi forduló eredményeiről” szülő előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat csatlakozási nyilatkozatát írja alá.

Határidő: 2024. október 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulója finanszírozására a 2025. évi önkormányzati költségvetésben 1.600.000,-Ft előirányzatot biztosít.

Határidő: 2025. évi költségvetés elfogadása

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Csongrád Város Polgármestere
3. Gazdálkodási Iroda
4. Szociális és Lakásügyi Iroda

## **5. Javaslat: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására**

Bedő Tamás polgármester: A bizottsági vélemények az előző napirendnél ismertettek. Hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátja a beterjesztett **határozati javaslatot**.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**176/2024. (X. 22.) önkormányzati**  
Szo/201-9/2024.

### **H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására” című előterjesztést és a következő döntés hozza:

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Csongrád Város Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerint megalkotja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Szabályzat aláírására.
3. Utasítja a jegyzőt, hogy a Városháza hirdetőtábláján és Csongrád Város honlapján a szabályzatot tegye közzé.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Szociális és Lakásügyi Iroda
3. Gazdálkodási Iroda

## **6. Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény**

Bedő Tamás polgármester: Az önkormányzat csak véleményt nyilvánít, a tankerület felelőssége a határok megállapítása.

### **Bizottsági vélemények:**

Cseri Gábor az oktatási, művelődési, vallási- és sport bizottság elnöke megköszöni Sebők Borbálának a munkáját, aki alaposan megnézte, hogy a halmozottan, illetve hátrányos helyzetű gyermekek aránya hogyan alakul. Ez alapján állapították meg, hogy nem szükséges változtatni a körzethatárokon. A bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a halmozottan hátrányos gyerekekkel kapcsolatban egy kicsit belebonyolódtak a számmisztikába, mert egyik bizottsági tag számára nem volt egyértelmű a %-ok alakulása. Szerinte is elég érdekesek a számok, de lehet, hogy csak ő értelmezi rosszul. Azon iskolák tekintetében, ahol utcák szerint szét van bontva a város, az arányok esetleg változhatnak. Érdekesnek találta, hogy van olyan iskola, ahová utca szerint közel 500 tanuló tartozik, van olyan, amelyhez 300. Jogszámból szerint a körzetbe tartozó gyereket köteles felvenni az intézmény és csak a szabadhelyre jöhetnek más körzetből. Tehát mégis van annak jelentősége, hogy melyik szülő, hová szeretné beírni a gyermekét. Egyébként meg nagy ráhatásuk nincs az egészre. A bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Malik László: A táblázat 5. és 6. pontjában szereplő iskolákhoz, mivel nekik az egész város a körzetük, a summa értéket kellett volna beírni, a 25 főt mindkét helyre, és akkor a %-os értékek ez alapján alakultak volna.

Bedő Tamás polgármester úgy gondolja, jogszámból szerint készültek a táblázatok. Akkor is mások lesznek az arányok. Az kész tény, hogy egy iskolába hány hátrányos helyzetű (HH), vagy halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) gyerek jár, és az is, hogy egyes iskolákban a 300-ból számítják a 6-8-at, vagy 1100-ból úgy, hogy egyes iskolák kötelesek felvenni, mások pedig nem. Néha úgy érzi, nem ugyanazon a pályán játszunk a beiskolázás tekintetében. A közoktatási törvénynek mindenkire egyformán kellene vonatkoznia.

Murányi László: Minden évben fel szokta hívni a figyelmet rá, hogy legalább mi képviselők legyünk képbe, amikor a városban megítélnék egy iskolát. A Széchenyi Iskolában 24 hátrányos helyzetű gyerek van. Ez nagyon sok esetben riasztó és nagyon sok szülő azt mondja, hogy oda nem viszi, mert akkor olyan környezetbe kerül, amit nem szeretne, viszont azokat a gyerekeket nem lehet más környezetbe tenni. De legalább mi tudjunk erről és segítsük ezt az iskolát legalább jó szóval, ha mással nem tudjuk.

Bedő Tamás: Mindent egészében kell látni. Amikor HH-s, és HHH-s gyerekekről beszélünk, ez alatt sok mindent értünk. A Széchenyi Általános Iskola kifejezetten alkalmas és képes arra, hogy a legtöbbet hozza ki ezekből a gyerekekből is. Ezt a szülőknek is meg kell értenie. Ezt tapasztalatból tudja, nem azért, mert oda járt, de van érintettsége.

Szavazásra bocsátja a beterjesztett **határozati javaslat** elfogadását.

A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal a következő határozatot hozza:

## 177/2024. (X. 22.) önkormányzati

Szo/2-5/2024.

### H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta az „Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő- testület elfogadja az általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos véleményét a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. A Képviselő- testület felkéri a jegyzőt, hogy a véleményt küldje meg a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ részére

Felelős: Dr. Juhász László, jegyző

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő- testület tagjai
2. Szociális és Lakásügyi Iroda és általa:  
Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ

*177/2024. (X.22.) önkormányzati határozat 1. sz. melléklet*

### **Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testülete az általános iskolai körzethatárokkal kapcsolatban véleményét az alábbiak szerint alakította ki:

A hatályos jogszabályok értelmében jelenleg a **hátrányos helyzetű tanulók aránya** szerinti egyenletességre kell törekedni az egyes intézményekben.

**Hátrányos helyzetű tanulók** aránya az általános iskolák felvételi körzetében intézményenként:

Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola: 0,87 % (3 fő)

Csongrád és Térsége Általános Iskola Piroskavárosi Általános Iskolája: 2,18 % (6 fő)

Csongrád és Térsége Általános Iskola Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolája: 1,37 % (6 fő)

Csongrád és Térsége Általános Iskola Bokrosi Általános Iskolája: 8,21 % (6 fő)

**Halmazottan hátrányos helyzetű tanulók** aránya az általános iskolák felvételi körzetében intézményenként:

Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola: 6,9 % (24 fő)

Csongrád és Térsége Általános Iskola Piroskavárosi Általános Iskolája: 3,6 % (10 fő)

Csongrád és Térsége Általános Iskola Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolája: 0,45 % (2 fő)

Csongrád és Térsége Általános Iskola Bokrosi Általános Iskolája: 2,7 % (2 fő)

A Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola felvételi körzete (HH tanulók aránya 0,26 %, a HHH tanulók aránya 0,26 %) és a Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Csongrádi Tagintézménye felvételi körzete (HH tanulók aránya 0,08 %, a HHH tanulók aránya 0,97 %) vonatkozásában a város egészére fennáll a beiskolázási köre.

A jelenleg hatályos Csongrád város közigazgatási területén lévő általános iskolák körzethatárait Csongrád Város Képviselő-testülete a 160/2014. (IX.27.) önkormányzati határozattal elfogadta, a körzethatárok kialakítása a jogszabályoknak megfelelő, így nem szükséges annak módosítása.

Csongrád, 2024. október 14.

Bedő Tamás  
polgármester

### **7. Javaslat: 6640 Csongrád, Fő u. 5. III./1. és a 6640 Csongrád, Orgona u. 16. IV./12. szám alatti önkormányzati tulajdonú szociális bérlakások költségvű lakássá történő átminősítése**

Bedő Tamás polgármester: A jogi és közbeszerzési bizottság ülésén elmondta, hogy reményeik szerint ez nem tartós kivonás lesz. A lakásokban élőknek megnőtt a jövedelme, ezért szociálisból át kell sorolni költségvűbe. Magasabb bérleti díjat fognak fizetni. Várhatóan a decemberi ülésre beterjesztik az egyes szociális támogatások elérési határát, az un. egy főre eső jövedelmet, akkor ebben lehet változás, visszahozzák ezt a napirendet és visszaminősítik az ingatlanokat szociális bérlakássá, tehát nem vonják ki a bérlakás állományból.

#### **Bizottsági vélemények:**

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke elmondja, a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Malik László a városgazdasági és pénzügyi bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Szavazásra bocsátja a beterjesztett *határozati javaslat* elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**178/2024. (X. 22.) önkormányzati**  
Szo/2215-1/2024.

### **H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat: 6640 Csongrád, Fő u. 5. III./1. és a 6640 Csongrád, Orgona u. 16. IV./12. szám alatti önkormányzati tulajdonú szociális bérlakások költségvű lakássá történő átminősítése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület „A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről 23/2015. (X.27.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés e) pont szerinti jogkörében eljárva, a

6640 Csongrád, Fő u. 5. III./1. és a 6640 Csongrád, Orgona u. 16. IV./12. szám alatti szociális bérlakásokat költségelvű bérlakássá minősíti.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési, Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Iroda
3. Szociális és Lakásügyi Iroda

## **8. A Képviselő-testület 2024. novemberi és decemberi ülésének időpontja és napirendjei**

Bedő Tamás polgármester: Az előterjesztésben szereplő napirendek listája nem végleges, az még szükség szerint változhat. Biztos, hogy napirendre fog kerülni a polgármesterek fizetésemelése, mert benyújtották a törvényjavaslatot.

### **Bizottsági vélemények:**

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke elmondja, a bizottság egyhangúlag javasolja elfogadásra az előterjesztést.

Malik László a városgazdasági és pénzügyi bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag támogatja a munkaterv-tervezetet.

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság támogatta a munkaterv tervezetét.

Cseri Gábor az oktatási, művelődési, vallási- és sport bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadta a munkaterv tervezetét.

Murányi László felhívja a figyelmét, főként az új képviselőknek, hogy ha valakinek van valamilyen ötlete napirendi témára, azt nyugodtan jelezze és az testület elé fog kerülni.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterveztett *határozati javaslat* elfogadását.

Szavazásra bocsátja a beterveztett *határozati javaslat* elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. novemberi és decemberi ülésének idejét és napirendjét a melléklet szerint állapítja meg.  
Utasítja a jegyzőt, hogy a részletes munkaterv összeállításáról és az érdekeltek részére történő kiadásáról gondoskodjon.

Határidő: 2024. október 31.

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

- 1./ a képviselő-testület tagjai,
- 2./ a napirendi előadóként érintettek,
- 3./ Dr. Juhász László jegyző

**Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**M u n k a t e r v e**

**2024. NOVEMBER 21.**

**Az előterjesztések leadási határideje: 2024. november 14.**

- Beszámoló a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről  
*Elkészítésért felelős: Kunstár Judit*
- Javaslat a helyi adókról szóló 39/2022.(XI. 28.)önkormányzati rendelet módosítására  
*Elkészítésért felelős: Gazdálkodási Iroda*
- Javaslat a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló 5/2015.(II. 23.)önkormányzati rendelet módosítására  
*Elkészítésért felelős: Szociális és Lakásügyi Csoport*
- Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottságai tagjainak megválasztása  
*Elkészítésért felelős: Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda*
- Javaslat „Év családja” Díj adományozására  
*Elkészítésért felelős: Jegyzői Iroda*

**15.00 órától KÖZMEGHALLGATÁS**

- a lakosság közérdekű kérdései, bejelentései.



## **2024. DECEMBER 19.**

### **Az előterjesztések leadási határideje: 2024. december 12.**

- 2024. évi költségvetés IV. negyedéves előirányzat módosítása  
*Elkészítésért felelős: Gazdálkodási Iroda*
- Az önkormányzat 2025. évi költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról  
*Elkészítésért felelős: Gazdálkodási Iroda*
- Csongrád Városi Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési terve  
*Elkészítésért felelős: Gazdálkodási Iroda*
- A Csongrádi - Tiszapart Sportegyesület beszámolója a Városi Sporttelep és az Ifjúsági Ház 2024. évi üzemeltetése tekintetében  
*Elkészítésért felelős: Fejlesztési, Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Iroda*
- Hozzájárulás a 2025. évi kistérségi járási startmunka programok indításához  
*Elkészítésért felelős: Szociális és Lakásügyi Iroda*
- Az Első Magyar Kert Szövetkezet és Csongrád Város Önkormányzata között létrejött Együttműködési megállapodás meghosszabbítása  
*Elkészítésért felelős: Fejlesztési, Vagyongazdálkodási és Üzemeltetési Iroda*
- A Képviselő-testület 2025. I. félévi munkaterve  
*Elkészítésért felelős: Jegyzői Iroda*

## **9. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

### **Bizottsági vélemény:**

Dr. Kádár László Levente a jogi és közbeszerzési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Bedő Tamás szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **180/2024. (X. 22.) önkormányzati**

Önk/13-18/2024.

## **H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a **2024. szeptember 26-ai (rendes) és október 3-ai (rendes)** testületi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. a jegyzői iroda

A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, az ott **181-182/2024.(X.22.)önkormányzati határozatok** a következők:

**181/2024. (X. 22.) önkormányzati**

FJL/479-5/2024.

**H a t á r o z a t**

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csoterm Kft. beruházási hitel felvétele és önkormányzati kezesség vállalása” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület támogatja a B-109 termálkút és a tömbfűtőmű közötti régi vezetékszakas teljes cseréjét és egyetért a beruházáshoz kapcsolódó hitel felvételével.
2. A Képviselő-testület hozzájárul a CSOTERM KFT. beruházási hitelfelvételéhez az alábbiak szerint:  
A hitel összege: 70.000.000,- Ft  
A hitel törlesztése 2026. március 30-ig tartó türelmi időt követően negyedéves tőkefizetéssel.  
A hitel véglejárata: 2034.12.31.
3. A Képviselő-testület 70.000.000,- Ft beruházási hitelre és járulékaira készfizető kezességet vállal a hitel teljes futamidejére.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a CSOTERM Kft. ügyvezetőjét és a polgármestert a vonatkozó szerződések és kapcsolódó nyilatkozatok aláírására, azzal, hogy a szerződés(ek) hatályba lépési feltétele az előzetes kormányengedély rendelkezésre állása. Felkéri a polgármestert, hogy az előzetes kormányengedély beszerzéséhez a szükséges intézkedéseket tegye meg.
5. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt és a Polgármestert, hogy a CSOTERM jelenleg fennálló beruházási hitelének kedvezőbb kondíciók melletti kiváltására folytasson további tárgyalásokat.

Határidő: kormányengedély iránti kérelem benyújtására: 2024. október 31.  
szerződéskötésre: 2024. december 31.

Felelős: Ádám Erika ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Csoterm Kft.

## H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2013. (XI.21.) önkormányzati rendelet alapján 2024. évben Szociális Díjat adományoz

### **I. Kádár-Kovács Márta intézményvezető részére.**

Kádár-Kovács Márta 2009. óta dolgozik Csongrádon az akkori Szociális Ellátások Intézménye Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szakmai vezetőjeként.

A helyi szociális ellátórendszer átszervezését követően 2015. május 01-től az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ vezetője. Az intézmény 2015. július 1. napjától kistérségi fenntartásban működik. A Családsegítő és Gyermekjóléti Központ valamint Szolgálat kiválást követően az intézmény új neve Esély Szociális Alapellátási Központ.

A szociális alapszolgáltatások közül a nappali ellátás, a szociális étkeztetés, a tanyagondnoki szolgáltatás, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a támogató szolgálat, a közösségi ellátások, és a fogyatékkal élők nappali ellátásának az irányítása tartozik a feladatai közé.

Kádár-Kovács Márta végzettségét tekintve szociálpedagógus, mely végzettségét 2009-ben szerezte meg a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Felnőttképzési Karán.

2015-ben Idősellátásból szakvizsgázott, majd 2022. évben az egészségügyi menedzser szakot is elvégezte a Debreceni Egyetemen.

Szociálpedagógusi diplomáját több területen is kamatoztatta. Többek között részt vállalt a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény EFOP - 1.8.20 – 17- 2017 azonosító számú projekt szakmai team munkájában.

2024. augusztusa óta részt vállalt a Máltai Szeretetszolgálat „TOP” programjában, melyben szociális tanácsadás a feladata, 30 évet betöltött inaktív illetve Gyed-ről visszatérők részére, akiknek nincs rendszeres jövedelmük.

Kádár-Kovács Márta empatikus, toleráns, szolidáris személyiség. Munkája során a szolgáltatások és az intézmény vezetése kapcsán felmerülő problémákat jól kezeli, kiváló kommunikációs készséggel rendelkezik, és mindenkor a megoldásra törekszik. Nagy teherbírási vezető. Munkatársai szeretik és tisztelik, az ellátottakkal személyes és bizalmi kapcsolatot alakított ki.

Kádár-Kovács Márta a szociális ágazatban dolgozó elhivatott vezető. Az elmúlt 15 évben végzett szakmai tevékenységének elismerésül kiérdemelte a „Szociális Díj” elismerését.

### **II. Vass Mónika intézményvezető részére.**

Vass Mónika a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Fogyatékkal Élők Kiszéti Otthonának intézményvezetője 4 év egészségügyi és 31 év szociális szférában eltöltött évet tudhat maga mögött.

Pályafutását ápolóként kezdte a szentesi kórházban, majd a csongrádi mentőállomáson dolgozott mentésirányítóként. 1993-ban az újonnan nyíló Aranysziget Otthonba nyert felvételt gondozóként, ahol kitűnő szervező készsége azonnal feltűnt, így már egy év elteltével foglalkoztatás szervező, majd módszertani munkatárs, a későbbiekben pedig mentálhigiénés csoportvezető vált belőle. Mindeközben általános szociális munkásként diplomázott, majd szakvizsgát tett és okleveles szociális munkás végzettséget szerzett. 14 év alatt több publikációja is megjelent: *„A demens betegek foglalkoztatásának lehetőségei időskorúak*

szociális otthonaiban”; „Az ápolási, gondozási munka szervezése” valamint „A mentálhigiénés ellátás hatékonyságának mérési mutatói” címmel.

1999-2006-ig végezte Csongrád megyében a működési engedélyeztetéshez kapcsolódó szakmai vizsgálatokat. Ennek kapcsán széles körű kapcsolatrendszerrel és átfogó ismeretekkel rendelkezik valamennyi intézménytípussal, intézménnyel kapcsolatban. 2008-tól ORSZI szakértőként vett részt a Csongrádi-, a Kisteleki-, és a Szentesi kistérségek jegyzői bizottságaiban, majd a fogyatékos személyek –intézményi elhelyezését megelőző-alapvizsgálatában. Mindezek mellett, számos akkreditált képzésekben vállalt oktatási tevékenységet, valamint részt vett a szociális ápoló-gondozó és a szociális asszisztensi és szociális ügyintézői képzésben. Szintén 2008-tól szociálpolitikai szakértő – idősök szociális ellátása, 2012-től szociálpolitikai szakértő – idősök szociális ellátása és fogyatékos személyek szociális ellátása szakterületen.

Nagy változást hozott szakmai munkájában a 2007-es év, amikor az újonnan nyíló, felnőtt, fogyatékkal élő személyeknek otthont biztosító Kisréti Otthon vezetésével bízták meg. Azóta irányítja töretlen lendülettel az intézményt, ahol haladó, előremutató gondolkodásának köszönhetően kimagasló mentálhigiénés és ápoló-gondozói munka folyik. Ennek elismeréseként 2022-ben az otthon kollektívája Szociális Díjban részesült.

Vass Mónika elkötelezett iránymutatása az elmúlt 17 év alatt nagymértékben hozzájárult a fogyatékkal élő emberek társadalomba történő integrációjához. Ezt segítették a közreműködésével szervezett különböző érzékenyítő programok, rendezvények, melyeken az otthon ellátottjai bemutatkozhattak, megmutathatták tehetségüket. Ezen programok által a fogyatékkal élők városunk „teljes értékű” lakosaivá válhattak.

Vass Mónika szakmaisága és vezetői rátermettsége megkérdőjelezhetetlen. Kimagasló és példaértékű munkásságával nagymértékben hozzájárult a szociális ellátások minőségi fejlődéséhez. Szakmai életútja méltóvá tette a Szociális Díj odaítélésére.

Határidő: a díj átadása 2024. november 8.

Felelős: Bedő Tamás polgármester


Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Gazdálkodási Iroda
3. Szociális és Lakásügyi Iroda és általa:
4. a kitüntetettek


*További hozzászólás nem hangzott el.*

Bedő Tamás polgármester az ülést 9.15 órakor bezárja.

K.m.f.

  
Bedő Tamás  
polgármester



  
Dr. Juhász László  
jegyző